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ASSEMBLEE GENERALE 
de l’Association 

L.U.C NATATION ARTISTIQUE 
PROCES VERBAL 

 
 

Le Samedi 23 Novembre 2019,  
à la Piscine Marx Dormoy de Lille, s’est tenue l’Assemblée Générale ci-après relatée. 
Il a été établi une feuille de présence signée par chaque membre présent à l’Assemblée. 

La feuille de présence est certifiée exacte et sincère par Christine Vanuxem et les membres du bureau. 
En annexe le fichier (pdf) diffusé lors de l’A.G complétant l’ordre du jour  

(compte de résultat et actif/passif…) 
 

- 70 personnes ont signé la feuille d'émargement (nageuses présentes), toutefois plus de parents  
se sont déplacés en rapport à l'an passé. 

- Pas de représentant du L.U.C cette année. 
- 4 procurations : Julie T, Mr Boutemy (papa de Lucile), Mr Lemaire (papa de Isaie déb 2),  

Mme Jonaczyk (maman de Elsa Jeune 2) 
- Excusés : Mr Haeuw (papa de Marion Jeune 2), Mme Helal (maman de Lila déb 2),  

Mme Leplat (maman d'Oriane Jeune 2), Serena Y (entraineur) 
 
 
Christine Vanuxem, présidente, a présidé la séance et a présenté : 

 
• Le bureau 

- Marie-Noëlle NOULARD, vice-présidente 
- Claudine ROHART CARISEY, trésorière 
- Sophie REYNOLDS, secrétaire 
 

• Le bureau élargi à la Communication : 
- Perrine BEAGUE 
- Juliette CARON 

 

• Les entraîneurs : 
Beague Michel Perrine, Ben Helal Emna, Bourlard Eva, Dalmard Manon, Dammarez Anaëlle, Deprez Chloé, 
Huc Tatiana, Kuylle Crinier Marion, Lebouc Iseline, Mortuaire Elise, Tavernier Sarah, Vanuxem Christine, 
Yai Serena, Zambrano Scheherazade, Zammito Ana 

• Adhérents :   
Saison 2017-2018     113 adhérents 
Saison 2018-2019     145 adhérents 
Saison 2019-2020     128 adhérents (fichier clos après l'AG)  
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dont 13 dirigeants/officiels qui ne nagent pas.  
15 entraîneurs,  
18 officiels/juges pour évaluer les compétitions.  
Tous les ans les officiels poursuivent leur formation et tous les ans s’effectue  
un renouvellement du vivier d'officiels. 

 
Ordre du jour : 
1. Rapport moral 
2. Rapport financier 
3. Rapport sportif 
4. Organisation des évènements de l’année 
5. Nomination des Parents Référents 
6. Equipement des nageuses pour les compétitions 
7. Questions diverses 
 

1. Rapport moral 
 

• Points sur les adhésions : 
Les groupes se font courant septembre en rapport avec le planning des entraineurs  
(principalement des étudiantes), pour cette raison nous ne pouvons pas confirmer les horaires 
précisément avant cette date. 

 
• Compétitions 
2 compétitions en plus du Gala en 2018/2019 sur 3 semaines, le calendrier étant construit  
comme cela l’année dernière. 
Un grand merci aux bénévoles car le rythme et la fréquence étaient soutenus. 
Le Gala a été testé en 2 fois (sur 2 jours) (450 places) car les normes de sécurité  
nous imposent un nombre de places maximum par représentation.  
Le Challenge N3 a accueilli 600 nageuses. 
Le Championnat de France Masters a accueilli 380 nageuses et nageurs avec équipes étrangères. 
Notre organisation a été félicitée par la Fédération Française de Natation. 
Un Bilan des remarques des bénévoles a été dressé suite aux évènements par le biais d’un 
questionnaire (voir dans l’annexe pdf). Il sera pris en compte pour les évènements de cette saison. 
 

2. Rapport financier / Voir annexes pour le détail 
Recettes : 
Cotisations, recettes des manifestations et subventions. 
Challenge N3 / pas de billetterie, engagements, buvette 
Gala /billetterie et buvette 
Masters de France / billetterie, vente de maillots, bonnets…engagements (les équipes paient  
pour participer à l’évènement, subventions, buvette….) 
Bilan excédentaire exceptionnel pour cette saison 2018/2019 
Dépenses : 
Importants postes de dépenses :  
équipements pour les manifestations, formations, sonos, services extérieurs (déplacements et 
indemnités kilométriques des coachs) 
Locations extérieures, licences. 
Budget prévisionnel : 
2 fois moins d’évènements en nombre de jour, manifestations moins importantes  
pour la saison 2019-2020 
 

3. Rapport sportif / Voir annexes pour le détail des résultats 
 
Prévision de tests communs pour les débutantes,  
ENF (sauv’nage, pass’port (course, artistique, et plongeon), pass’compétition) 
En 2020, quelques règles changent :  
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- L’ENF n’est obligatoire que pour les enfants nés en 2011 et après 
- Suppression des épreuves de propulsion ballet à tous les niveaux (découverte, argent et or) 

 
4. Organisation des évènements de l’année 

 
         Dimanche 12 janvier 2020               Galette des rois, invitation du Club, à Marx Dormoy. 
 

Dimanche 09 février 2020   Compétition Régionale « Figures imposées » 
13 h à 17 h - Avenir et Jeunes, à Marx Dormoy 

 
Dimanche 17 mai 2020  Gala du club 

2 représentations sur la même demi-journée (après-midi) 
Thème retenu : Les Jeux Olympiques 
à Marx Dormoy 

 
Week-end 06 et 07 Juin 2020 Championnat Régional - N2 TC / Championnat National 2 Avenirs 

       à Marx Dormoy 
 

Pour les déplacements à l’extérieur, les informations sont relayées régulièrement par mail,  
sur Facebook et sur le site internet. 
 
5.   Nomination des Parents Référents 

 
Parents référents pour chaque fonction et par groupe : 
Nous avons besoin  de référents : photo / vidéo, gélatine / maquillage, Equipements  
(maillots de ballets, équipements club), relais bureau / parents / athlètes,  
logistique (déplacements / repas) 
Ces informations se font via la boîte mail du Club. 
Toutes ces tâches paraissent nombreuses mais à plusieurs elles deviennent raisonnables et 
ponctuelles. 
 
6.   Equipements des nageuses 

 
  Troc organisé pour les équipements au nom du LUC. 
   Groupement d’achat pour les équipements neufs sur Hello Asso avant le 20 décembre. 
 

Partenariat avec Nataquashop, vente libre de matériel de natation. 
Passer par le club pour les achats pour bénéficier des frais de port offert, commande groupée par 
trimestre.  
1 fois / trimestre, regroupement des commandes (minimum 100 euros pour frais de port gratuits, 
- 20% sur Speedo et – 10% sur les autres marques) 
Prochaine commande : date limite 1 mars 2020 
Commande et paiement à envoyer au domicile de Christine Vanuxem : 
33, rue Foch – 59350 Saint André 

 
Info Make up for ever : - 40% pour tous les licenciés, avec carte d’identité de la nageuse  
en allant sur le site Make up for ever ou  en magasin. 
Le tuto sera envoyé prochainement par mail. 

 
7.  Infos et questions diverses 

 
Emna, entraineur principal, salariée pour cette année sur un contrat aidé,  
le P.E.C  
(Parcours Emploi Compétences) 
Emna réalise les démarches pour obtenir la validation du MSN (Moniteur Sportif de Natation).  
Le club prend en charge 55 % du salaire brut  
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Les formations sont proposées régulièrement aux entraineurs et nageuses par la Fédération. 
Tous les entraineurs doivent avoir le PSE1 pour dispenser les cours sur l’extérieur pour raison de 
sécurité. 
 
 
Pour l’appel au Bénévolat, usez de votre boite mail sans modération pour vous faire connaître. 
 
Nous allons construire une plaquette de communication dans le but de conclure des partenariats, 
et aussi pour une meilleure identification par les futures nageuses, entraineurs, officiels, mais 
aussi parents de nageuses. 
Notre club offre la possibilité de pratiquer la natation artistique à tout niveau, débutant, loisir ou 
compétition. Nous attirons l’attention sur l’importance que tous les groupes soient considérés de 
la même façon. Chacun a sa place au L.U.C Natation Artistique. 
 
Sportivement vôtre 
Le bureau. 
 

 
 
 
 
Ci-joint en annexe, le fichier en pdf du diaporama présenté lors de l‘Assemblée Générale  
(bilan financier, chiffres des compétitions, etc…) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


